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平成３０年度第７回役員会議事要旨 

 

日  時  平成３０年１０月２３日（火） １０時００分～１１時５分 

場  所  特別会議室 

出 席 者  豐島学長，中島理事，柗見理事，細井理事，松田理事，法橋理事 

陪 席 者  田中監事，足立監事 

 

 

   平成３０年度第４回（H30.7.17開催）及び第６回（H30.9.25 開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．平成２９年度に係る業務の実績に関する評価結果  

国立大学法人評価委員会から意見照会があった「平成２９年度に係る業務の実績に関する評

価結果（原案）」に関して，表現等を一部修正する意見を回答することについて，資料に基づ

き説明の後，審議し承認した。 

 

２．染色体工学研究センターに係る今後の対応方針 

前回の役員会において，染色体工学研究センターの将来構想に関して５年間の時限付きで設

置の継続が承認されたものの，今後の対応方針（案）については種々の意見があったことから，

それらの意見を踏まえて一部修正した今後の対応方針（案）について，資料に基づき改めて提

案があり，審議し承認した。 

 

 ３．平成３０年度中・長期資金運用 

   本学が資金運用のため保有している国債・定期預金のうち，平成３０年１２月に満期償還日

が到来する定期預金に関して，鳥取大学資金管理規程及び資金運用方針に基づき，引き続き資

金運用を実施するため各金融機関に提案依頼を行うこと等について，資料に基づき説明の後，

審議し承認した。 

 

 ４．給与の口座振込み及び給与の一部控除に関する労使協定の変更 

   米子地区で運用開始した病児保育施設の料金の徴収方法に関して，利用職員の利便性等を勘

案して給与から一部控除するため，給与の口座振込み及び給与の一部控除に関する労使協定

（米子地区）を一部変更して新たに締結し，現協定を廃止することについて，資料に基づき説

明の後，審議し承認した。 

 

 ５．平成３０年度鳥取大学早期退職希望者の募集 

   鳥取大学における職員の早期退職募集に関する規程に基づき，今年度早期退職希望者の募集

を実施すること及び同募集の実施要項等について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

報  告 

１．プレテストにおける入試手当の取扱い 

  平成３０年１１月に実施される大学入学共通テスト試行調査（プレテスト）の業務に従事し

た教職員に対して，大学入試センター試験の業務に従事した場合に準じて入試手当を支給する

ため，「「大学入学共通テスト試行調査（プレテスト）」における入試手当の取扱いについて」

（平成３０年１０月２２日学長裁定）を定めた旨，資料に基づき報告があった。 

 

２．平成３０年度学長裁量経費の採択 

  平成３０年度学長裁量経費について，大学改革推進経費７件を採択した旨，資料に基づき報

告があった。 

 

３．医学部附属病院月次報告及び診療実績（８月分） 

医学部附属病院の平成３０年８月分の収支及び診療実績並びに平成３０年度診療報酬改定の
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影響額等について，資料に基づき報告があった。 

 

４．その他 

 ①常置委員会報告（資料配付により報告） 

 

 ②国立大学の教育研究活性化を推進する人事給与マネジメント改革に関する基本的な考え方（案） 

   国立大学協会から示された「国立大学の教育研究活性化を推進する人事給与マネジメント改

革に関する基本的な考え方（案）」の概要について，資料に基づき説明があった。 

 

 ③次回開催予定 

次回の役員会は平成３０年１１月２７日（火）１０時から開催する旨，発言があった。 


